



紫峰大厦第1次“玻璃雨”:2011年12月26日晚上10点多,紫峰大厦幕墙6楼处,一块玻璃发生碎裂,当时爆裂的玻璃长约2米,宽约1米,竖立安装在大厦主楼6层外墙的弧面上。爆裂的是中空的双层玻璃的外层,大部分玻璃碎片都已掉落,形成一个三角形的空洞。当时紫峰大厦工程部确定发生碎片坠落的那块玻璃是**自爆**,具体原因可能跟天气较冷或是玻璃质量本身有关。因为当时的事情发生在晚上,没有人员从楼下经过。

紫峰又下“玻璃雨” 上次是主楼 这次是副楼

据称自爆玻璃位于27层,好在未伤到行人



紫峰大厦第2次“玻璃雨”:2012年10月29日早上8点左右,紫峰大厦副楼云峰大厦27楼的一扇窗户,距离地面有近百米距离,着急上班的人们正挤在早高峰里,玻璃碎片却落在躲不及的人群中。破碎后,失去锐角的钢化玻璃没有造成人员受伤。物业公司的维修人员在事故发生后就上了楼,查验后告诉围观者,这次玻璃还是**自爆**。

亲历:“玻璃雨”惊魂

“刚从地铁口出来,还有点没睡醒,听到一声巨响,睡意全无。”小张是一名在中山北路附近上班的白领,昨天早上8点,她经历了这场“玻璃雨”。

在小张的描述中,细碎的玻璃碎片从头上落下,人们开始四散而逃,没有来得及躲闪的行人多有中招,碎玻璃钻进人们的头发里和口袋里。

惊恐的行人细细地搜寻着自己身上的角落,想要把可能伤及自己的碎玻璃拿出来,但这种惊

慌很快过去,人们发现自己没有受伤,继续踏上自己的行程。没有人向掉落玻璃的大厦追问。

物业:玻璃是自爆

根据另一位在此上班的员工所发的微博,物业公司的维修人员在事故发生后就上了楼,查验后告诉围观者,玻璃是自爆。

负责大厦玻璃幕墙保养的上海科瑞物业管理发展有限公司南京分公司拒绝对这件事发表看法,他们的工作人员称,负责人去上海开会了,玻璃爆裂的具体原因不明。

网友:玻璃幕墙安全吗?

当昨天的事情被发布在微博上之后,无数人开始为了自己的头顶担忧——这个城市里,玻璃幕墙包裹的高楼大厦实在是太多了些。跟紫峰大厦比起来,大部分大厦投入使用的时间更久,而且,玻璃幕墙的主要材料,也是钢化玻璃。更多的玻璃幕墙发生碎裂掉落的事被人们从记忆深处扒出来——2011年8月,户部街天空之都大厦玻璃掉落砸坏两辆轿车。网友担忧,“街上那么多玻璃幕墙的大楼,它们安全吗?”

专家 为了安全,玻璃幕墙建筑 必须配建裙楼或绿化带

中国南玻集团工程玻璃部天津南玻工程玻璃有限公司的工程师冯辉介绍,自爆是钢化玻璃固有缺陷,因为钢化玻璃内含有的一种叫硫化镍的杂质成分,它是铁的伴生矿,在热胀冷缩情况下,这种杂质小颗粒形变与玻璃形变系数不吻合,导致玻璃内部应力变化剧烈,就可能产生自爆。

在平地上自爆,钢化玻璃的碎片无法对人体产生伤害,哪怕是在手中使劲捏,钝角的碎片都

不会刺伤手指。但一旦用于高空,危险性就成倍增加。有人做过实验,指甲盖大小的玻璃碎片从300米的高空坠落,会产生相当于小鸟撞击飞机的冲击力。

为了防止被高空坠落的碎玻璃砸伤,曾经有建筑师提议在使用玻璃幕墙的建筑必须配建裙楼或绿化带;也有人提出更省钱的办法,在玻璃幕墙建筑物旁边的道路上,修个顶棚。现代快报记者 贾磊 摄影 记者 李雨泽

高端品牌 走向年轻化 新一代全球通开启不凡的人生

以前人们提起全球通,总会联想到五十多岁西装笔挺的成功人士,但随着江苏移动全球通与《现代快报》共同举办的“创意人生 智趣不凡”——寻找十大全球通品牌用户”活动的如期开展,在与不少年轻的全球通客户接触和了解后,我们发现现在的全球通已经与过去有着大不同,使用者年龄开始年轻化,且丰富多彩的人生故事,在这其中,拥有积极向上乐观生活态度是他们共同的特点,“不凡的人生”并不意味

着位高权重,而是遵循自己的兴趣在工作以外的生活里拥有别样的色彩。

就像27岁的受访者说,大多数人想要改造这个世界,但却罕有人想改造自己。积极的人在每一次忧患中都看到一个机会,而消极的人则在每个机会都看到某种忧患。另一位33岁的受访者说,在这纷杂的世界里,我们除了忙碌地做着自己喜欢的工作,还应该抽空让自己的心静下来,学会独处,让自己有思考的空间,这样你才会冷静看待人

生,进而培养出积极的生活态度;38岁的受访者认为,冷静看待自己生命中的每一个失败,总结,然后忘却,前进,要抽空多锻炼,有健康的身体。要多做善事,让自己心灵得到平衡。这样才可以保持住良好的生活态度。而40岁的受访者则说,我从不忘记活着本身就是乐趣。

据了解,全球通多年来一直致力打造高端品牌的形象,是成功人士的身份象征。随着互联时代的到来,很多年轻的用户加入到全球通

阵营中来,逐渐成为了全球通的主力人群。这群年轻人正在向成功道路不断迈进,他们期望通过自己的努力和奋斗成为这个社会的中流砥柱。他们的生活形态正展现着新一代年轻全球通用户“努力、奋进”的生活主张和人生态度。全球通品牌也在不断改变,为所有的客户群体提供更合适的通信及互联生活体验。

从下周起,我们将通过@现代快报和@江苏移动新浪官方微博陆续刊登十位全球通品牌用户的故事,您可通过转发江苏移动官方微博故事,发表自己的观点,还有机会获得移动电话充值卡。更多全球通品牌信息请登录江苏移动网站(www.10086.cn)查询。

www.10086.cn



中国移动通信 CHINA MOBILE

爱+套餐实惠升级 让家人间的沟通更省

江苏移动 搜索

短信营业厅: 10086 10086
掌上营业厅: wap.js.10086.cn

中国移动通信集团江苏有限公司

更多的爱和实惠要留给家人! 中国移动爱+套餐, 让家人沟通更便捷、更优惠。

家庭网业务实惠升级:

- 短号拨打更简单: 三位短号互拨(760-769), 易记易拨打。
- 成员通话更优惠: 2-5位家庭成员间本地通话各免费500分钟(每家5元/月, 仅主号付); 还可添加1-5个省内异地移动号码(每号3元/月, 由主号付), 每位成员群内本地、长途通话共免费500分钟。
- 业务办理更方便: 除移动营业厅之外, 还可编辑短信“开通家庭网”或“KTJTW”至10086, 或登录移动网上营业厅办理。
- 业务详情请咨询各地中国移动营业厅或登录中国移动江苏公司网站查询。



通话免费, 优惠共享, 让沟通更省!



下载移动营业厅客户端



www.10086.cn